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C 77/34

Ennakkoratkaisupyyntö, jonka Varhoven administrativen sad (Bulgaria) on esittänyt 7.1.2020 – Alti 
OOD v. Direktor na Direktsia ”Obzhalvane i danachno-osiguritelna praktika” – Plovdiv pri 
Tsentralno upravlenie na Natsionalnata agentsia za prihodite

(asia C-4/20)

(2020/C 77/46)

Oikeudenkäyntikieli: bulgaria

Ennakkoratkaisua pyytänyt tuomioistuin

Varhoven administrativen sad

Pääasian asianosaiset

Kassaatiomenettelyn valittaja: Alti OOD

Kassaatiomenettelyn vastapuoli: Direktor na Direktsia ”Obzhalvane i danachno-osiguritelna 
praktika” – Plovdiv pri Tsentralno upravlenie na Natsionalnata agentsia za prihodite

Ennakkoratkaisukysymykset

1)

Onko yhteisestä arvonlisäverojärjestelmästä 28.11.2006 annetun neuvoston direktiivin 
2006/112/EY (1) 205 artiklaa ja suhteellisuusperiaatetta tulkittava siten, että verollisen luovutuksen 
vastaanottajana olevan rekisteröidyn henkilön yhteisvastuu hänen tavarantoimittajansa 
maksamatta jättämästä arvonlisäverosta kattaa tavarantoimittajan päävelan (arvonlisäverovelka) 
lisäksi myös lisävelvoitteen korvata viivästymisestä aiheutunut vahinko päävelalle kertyneen 
lakisääteisen koron suuruisena alkaen velallisen maksun viivästymisestä yhteisvastuulliseksi 
toteamista koskevan veronoikaisupäätöksen antamispäivään asti tai siihen asti, kunnes velvoite 
täytetään.

2)

2. Onko direktiivin 2006/112 205 artiklaa ja suhteellisuusperiaatetta tulkittava siten, että ne ovat 
esteenä verotus- ja sosiaaliturvamenettelystä annetun lain (Danachno-osiguritelen protsesualen 
kodeks) 16 §:n 3 momentin kaltaiselle kansalliselle säännökselle, jonka mukaan kolmannen 
vastuu verovelvollisen maksamattomista veroista kattaa verot ja korot?



(1)  Yhteisestä arvonlisäverojärjestelmästä 28.11.2006 annettu neuvoston direktiivi 2006/112/EY 
(EUVL 2006. L 347, s. 1).


